

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 9 ноября 2018



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
09.11.2018 В Коми рабочий упал с восьмиметровой высоты и разбился	4
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	4
09.11.2018 На истощённой птицефабрике Оренбуржья начали погашать задолженность	4
08.11.2018 Задолженность по зарплате в Тульской области: результаты мониторинга	5
А.Л. КУДРИН	5
08.11.2018 Кудрин видит риски отрицательного роста реальных доходов населения.....	5
08.11.2018 Рост ВВП РФ в 2019 году из-за текущих и потенциальных санкций может быть ниже 1% - Кудрин.....	6
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	6
09.11.2018 Когда работающим пенсионерам не платят пенсии	6
09.11.2018 Профессия цифрового куратора впервые появится в России	7
08.11.2018 Данные Росстата о росте зарплат россиян подтверждаются сведениями ФНС - Топилин	7
08.11.2018 Пенсионные документы между РФ и Израилем будут передаваться в электронном виде - Топилин	8
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	9
09.11.2018 За несвоевременную выплату пособия по беременности Роструд оштрафовал псковское ООО «Конкорд-АС»	9
09.11.2018 В Чебоксарах из-за падения бетонной перегородки погиб рабочий (Расследование ГИТ).....	9
08.11.2018 В Ноябрьске СК «Ямал-Альянс» в первую очередь рассчитается с вахтовиками (Проверка ГИТ)	9
08.11.2018 В Йошкар-Оле рабочего придавило бревнами (Расследование ГИТ).....	10
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	10
09.11.2018 Все 53 уволенных работника с ГОКа на Камчатке отправлены домой за счет компании	10
09.11.2018 Три четверти россиян не берут больничный из-за угрозы потери денег и работы.....	11
08.11.2018 Регионы РФ в 2018 г получат еще 197 млрд руб на балансировку бюджетов и оплату труда	13
08.11.2018 Реальные доходы россиян в 2018 г не вырастут из-за инфляции и кредитной нагрузки - эксперт.....	14



08.11.2018 Законопроект об охране школ Росгвардией нереализуем на практике - Хинштейн..... 14



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

09.11.2018

В Коми рабочий упал с восьмиметровой высоты и разбился

5 ноября в Печорском районе **произошел несчастный случай**. Погиб рабочий, который менял плитку на восьмиметровой высоте. Об этом сообщает «БНК».

Инцидент произошел около 16:00 на компрессорной станции в Печорском районе. Рабочие меняли плитку на высотной площадке рядом с цехом. Она располагалась на высоте 7,9 метра. В какой-то момент мужчина 1974 года рождения сорвался и упал вниз.

Как сообщили в СКР по Печорскому району, ему оказал первую помощь медработник компрессорной станции. После чего на машине предприятия пострадавшего отправили в Печорскую ЦРБ, до которой около 125 километров. По пути в больницу **мужчина скончался**.

<https://pg11.ru/news/66654>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

09.11.2018

На истощённой птицефабрике Оренбуржья начали погашать задолженность

В правительстве региона заявили, что ситуация на проблемном предприятии находится на контроле

В Оренбургской области на птицефабрике "Родина" 8 ноября начали погашение задолженности по заработной плате за август. Об этом корреспонденту ИА REGNUM сообщили в пресс-службе областного правительства.

В Доме советом прошло совещание, где обсуждалась кризисная ситуация, сложившаяся на птицефабрике. Участниками стали чиновники, силовики, представители надзорных органов, ресурсоснабжающих организаций и Россельхозбанка.

С энергетиками и газовиками удалось договориться о том, что предприятие за огромные долги не оставят без отопления и электричества. По официальным данным, фабрика задолжала за электроэнергию более 2,3 млн рублей, за газ - примерно 500 тыс. рублей.

"Руководство Россельхозбанка, у которого в залоге находится недвижимое имущество, в ближайшее время возобновляет охрану птицефабрики. Специалисты минсельхоза и **минтруда** работают с коллективом фабрики на постоянном контакте. Ситуация остается на контроле всех служб - муниципальных, региональных и федеральных", - отметил первый вице-губернатор Сергей Балыкин.

Как ранее сообщало ИА REGNUM, с 1 ноября работники птицефабрики "Родина" объявили забастовку. Людям задерживают заработную плату, а из-за дефицита кормов на предприятии массово гибнет птица. Эксперты считают, что плачевное положение дел на птицефабрике, которая является частной собственностью, стало результатом политики её руководства.

В настоящее время в Арбитражном суде рассматривается дело о банкротстве "Родины". 11 октября принято решение о предоставлении предприятию срока (до 22 ноября) для проведения мероприятий, направленных на финансовое оздоровление.

<https://regnum.ru/news/economy/2515928.html>



08.11.2018

Задолженность по зарплате в Тульской области: результаты мониторинга

Министерство труда и социальной защиты Тульской области проводит оперативный мониторинг состояния задолженности по заработной плате как на предприятиях, подлежащих статистическому учету, так и не подлежащих обследованию органами статистики, сообщает пресс-служба регионального правительства.

По данным этого мониторинга, за период с начала года количество действующих должников снизилось на 4, сумма задолженности - на 20 млн рублей, количество работников, перед которыми имеется задолженность, - на 230 человек. На долю таких должников приходится 2% от суммы задолженности по области. Самым крупным действующим должником является ООО "Машиностроительный завод «Маяк» Кимовского района.

Количество недействующих должников с начала года сократилось на 5 единиц, сумма задолженности - на 8 млн рублей, количество работников, перед которыми имеется задолженность, - на 205 человек. Указанные предприятия не осуществляют деятельность. В связи с отсутствием имущества, в отношении таких должников не может быть введена **процедура банкротства**.

В структуре задолженности по заработной плате 96% приходится на задолженность предприятий-банкротов. Самым крупным должником-банкротом на сегодня является обособленное подразделение ЗАО «Стальинвест» в Щекинском районе.

В текущем году погашена задолженность по заработной плате в 44 организациях в общей сумме 162 млн рублей, в том числе в полном объеме - в 25 организациях в общей сумме 58 млн рублей.

http://mk.tula.ru/news/n/9278012/?sphrase_id=2377248

А.Л. КУДРИН

08.11.2018

Кудрин видит риски отрицательного роста реальных доходов населения

Реальные располагаемые доходы россиян (доходы за вычетом обязательных платежей, пересчитанные с учетом инфляции) по итогам 2018 года могут снизиться, заявил глава Счетной палаты (СП) Алексей Кудрин, выступая в Госдуме.

"Ождалось, что в этом году у нас будет наблюдаться рост доходов населения, но сейчас мы видим риски, что они [темпы роста] будут или нулевыми, или даже отрицательными", - сказал он.

Кудрин отметил, что за последние четыре года реальные располагаемые доходы россиян упали на 11%.

Ранее Минэкономразвития РФ ожидало, что реальные доходы населения в 2018 году впервые за несколько лет перейдут к росту.

По данным Росстата, реальные располагаемые доходы россиян в сентябре 2018 года не изменились по сравнению с августом, но снизились на 1,5% к сентябрю прошлого года.

По оценке главы СП, рост ВВП России в 2019 году может оказаться ниже 1%.

По мнению СП, основными рисками замедления экономического роста являются недооцененность эффекта от повышения НДС, переход на новую форму финансирования жилищного строительства и ужесточение санкций, которые уже усилили свое влияние с августа 2018 года.

"Мы можем получить в результате совмещения этих факторов темпы экономического роста в следующем году около 1% или меньше 1%", - заявил Кудрин.



По официальному прогнозу правительства, рост ВВП в 2019 году замедлится до 1,3% после 1,8% в этом году. ЦБ также ожидает замедления поста показателя - до 1,2-1,7%. "Улучшение внешнеэкономической конъюнктуры не помогает сегодня наращивать экономический рост или даже удержать на нынешнем уровне", - пояснил Кудрин.

Говоря об инфляции, Кудрин отметил, что его прогноз близок к Центральному банку, который ожидает, что показатель в следующем году ускорится до 5-5,5%. По прогнозу правительства, инфляция в 2019 году составит 4,3%. Глава СП обратил внимание на сильное различие в прогнозах и заявил, что необходимо сделать их более согласованными.

<https://tass.ru/ekonomika/5770366>

08.11.2018

Рост ВВП РФ в 2019 году из-за текущих и потенциальных санкций может быть ниже 1% - Кудрин

Рост экономики РФ в 2019 году из-за текущих и потенциальных санкций может быть ниже 1%, считает глава Счетной Палаты РФ Алексей Кудрин.

"Мы, может быть, недооцениваем повышение НДС для финансового положения предприятий. Учитывая эти неопределенности сохраняющиеся, и в том числе неопределенности с международной ситуацией, возможностью роста санкций, которые увеличили свое влияние с августа этого года, мы можем получить в результате совмещения этих факторов темпы экономического роста в следующем году около 1% или меньше 1%, то есть еще ниже, чем дают правительство и Центральный банк", - сказал Кудрин, выступая на комитете Госдумы по финансам.

РИА Новости. Все Новости

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

09.11.2018

Когда работающим пенсионерам не платят пенсии

Пенсионерам, получающим социальную пенсию, прекращают ее выплату, если человек устроится на работу.

Происходить это должно с первого числа месяца, следующего за тем, в котором пенсионер вышел на работу, уточняется в проекте приказа Минтруда России, размещенном на Федеральном портале нормативных правовых актов.

Выдача пенсии возобновляется после увольнения. Происходить это должно тоже с первого числа месяца, следующего за тем, в котором подано заявление об уходе и документы, подтверждающие факт увольнения. И особо обратим внимание, что речь не идет в данном случае о страховых пенсиях по старости, которые получает большинство россиян.

Назначают социальную пенсию людям, которым не хватило страхового стажа или баллов для назначения страховой пенсии. Социальную пенсию начинают выплачивать через пять лет после наступления пенсионного возраста. И только в том случае, если человек уже не работает. Если же он получил пенсию, а потом трудоустроился, выплата социальной пенсии ему приостанавливается. Зато в проекте приказа говорится, что человеку должны выплачиваться любые положенные пенсии, даже если его признали банкротом.

А также о том, если молодые люди учатся в иностранном вузе и потеряли кормильца, они все равно имеют право на социальную пенсию до достижения ими возраста 23 лет вне зависимости от того, поступили они туда самостоятельно или поехали по направлению в соответствии с международными договорами России.



Как уточнили "РГ" в Минтруде, документ носит технический характер. В пояснительной записке к приказу говорится, что он подготовлен для реализации поправок, внесенных в пенсионное законодательство в октябре этого года и во исполнение постановления Конституционного Суда России.

Дело в том, что социальную пенсию по старости уже много лет платят только неработающим россиянам. Проект приказа Минтруда лишь уточняет некоторые "бюрократические" нюансы. Тоже самое касается правила, по которому люди, признанные банкротами, не лишаются права на пенсию.

Что касается пенсии по потере кормильца для российских студентов иностранных вузов, то Конституционный суд России постановил, что она должна платиться, еще в декабре 2017 года.

<https://rg.ru/2018/11/09/mintrud-utochnil-kogda-rabotaiushchim-pensioneram-ne-platiat-pensii.html>

09.11.2018

Профессия цифрового куратора впервые появится в России

Минтруда России уже утвердило профессиональный стандарт для цифровых кураторов, и сейчас этот документ находится на регистрации в Минюсте.

Прежде в нашей стране консультантов в области цифровой грамотности официально не существовало.

Такие специалисты будут работать в первую очередь с пожилыми людьми, обучая их пользоваться цифровыми ресурсами, электронными способами платежей за коммунальные услуги, а также вести документооборот в электронном виде.

Запрос в обществе на данную профессию подтвержден исследованиями, проводившимися ВЦИОМ.

Профстандарт был разработан Советом по профессиональным квалификациям в сфере безопасности труда, соцзащиты и занятости населения, созданным на базе ВНИИ труда, а также Российской обществом «Знание».

Специализированные площадки для обучения цифровых кураторов появятся к середине декабря, пишет «Российская газета».

Ранее стало известно, что с 2019 года россияне смогут пройти обучение основам цифровой экономики за счет бесплатных сертификатов, которые будут учитывать их карьерные интересы и возможности.

<https://rueconomics.ru/360208-professiya-cifrovogo-kuratora-vpervye-poyavitsya-v-rossii>

08.11.2018

Данные Росстата о росте зарплат россиян подтверждаются сведениями ФНС - Топилин

Данные Росстата и ФНС по росту заработной платы в России сходятся, заявил РИА Новости глава **Минтруда** РФ Максим **Топилин**.

При этом он отметил, что равномерный рост зарплат в различных отраслях будет зависеть от экономического роста и от того, насколько работодатели на тех или иных предприятиях будут придерживаться общих тенденций.

Ранее **Топилин**, выступая на правительственном часе, рассказал, что заработные платы в России растут беспрецедентными темпами и в реальном, и в номинальном выражении. Позднее он пояснил, что опирался на данные Росстата. Глава Федерации независимых профсоюзов Михаил Шмаков заявил, что рост зарплат россиян, упомянутый **Топилиным**, выявлен Росстатом "за счет манипуляций с методиками".



"Росстат дополнительно посмотрел на этот вопрос с точки зрения поступлений взносов во внебюджетные фонды - в пенсионный фонд, в фонд социального страхования, обратив внимание на данные, которые есть в Федеральной налоговой службе. Теперь налоговая служба администрирует взносы (в соцфонды из фонда оплаты труда - ред.), и данные по взносам тоже являются первоисточниками для этой информации", - рассказал **Топилин**.

"Поступления взносов - это административные данные, которые фиксируются налоговыми органами. Росстат, когда публикует свои данные о росте зарплат, на которые я опирался, - это отчетность предприятий. И эти данные сходятся. Всё вокруг где-то 11-12%", - добавил министр.

Он отметил, что очень заметный рост зарплат в бюджетных отраслях произошел в связи с исполнением "майских указов" 2012 года. "Это достаточно серьезный рост зарплат. Это рост зарплат во внебюджетном секторе. Эти данные нам позволяют надеяться, что мы будем выполнять задачи, которые поставлены президентом, по снижению уровня бедности", - подчеркнул глава **Минтруда**.

"Конечно же, каждый человек воспринимает такую информацию через призму своей заработной платы. Это означает, что перед нами стоят еще более амбициозные задачи. Мы должны обеспечить еще и более равномерный рост зарплаты. Это будет зависеть от экономического роста, от тех результатов, которые будут демонстрировать разные отрасли, насколько работодатели на тех или иных предприятиях будут придерживаться общих тенденций", - заключил **Топилин**.

РИА Новости. Главное

08.11.2018

Пенсионные документы между РФ и Израилем будут передаваться в электронном виде - **Топилин**

Пенсионные документы между РФ и Израилем будут передаваться в электронном виде; документ по передаче всех данных, необходимых для назначения и выплаты пенсий, в электронном виде планируется подписать в I квартале 2019 года, заявил **министр труда и социальной защиты Российской Федерации** Максим **Топилин**.

В Тель-Авиве состоялась рабочая встреча **Топилина** с министром труда и социального обеспечения Израиля Хаимом Кацем. Главы ведомств обсудили назначение и выплату пенсий гражданам обеих стран согласно договору между двумя странами о сотрудничестве в области социального обеспечения. Также министры рассмотрели вопрос передачи соответствующих документов в электронном виде.

"Реализация договора о социальном обеспечении идет в штатном режиме. Если поначалу были ошибки в заполнении формуляров, проблемы с доставкой документов почтой, то теперь эти вопросы решены и все больше граждан реализуют свои пенсионные права. Так, в III квартале этого года пенсии по договору выплачены более 9 тысячам израильтян, работавших в РСФСР и России", - цитируют в пресс-службе ведомства слова **Топилина**.

Израильские коллеги, по данным **Минтруда**, подтвердили отсутствие проблем с реализацией договора.

"Итоговым протоколом данного заседания Пенсионному фонду России и Институту национального страхования Государства Израиль поручено регламентировать передачу всех формуляров и документов в электронном виде", - сказали в **Минтруде**. В настоящее время в электронном виде осуществляется пересылка только платежных документов. В конце октября в Москве состоялся первый раунд переговоров между Фондом и Институтом по согласованию проекта соответствующего документа.

"Документ по передаче всех данных, необходимых для назначения и выплаты пенсий, в электронном виде планируется подписать в I квартале 2019 года. Полный переход на взаимодействие сторон в электронном виде позволит сократить сроки пересылки друг другу документов до одного рабочего дня", - заявил министр.



Топилин и Кац также обсудили вопросы демографической политики. Глава Минтруда России выразил заинтересованность в опыте Израиля по увеличению ожидаемой продолжительности жизни граждан.

Согласно указу президента России Владимира Путина должно быть обеспечено повышение ожидаемой продолжительности жизни к 2024 году до 78 лет, к 2030 году - до 80 лет.

Договор между РФ и Израилем о сотрудничестве в области социального обеспечения был подписан 6 июня 2016 года и вступил в силу с 1 октября 2017 года. Документ основан на пропорциональном принципе распределения финансовой ответственности сторон за стаж работы граждан на их территории. Предметом договора являются страховые пенсии по старости, инвалидности, случаю потери кормильца, накопительные пенсии и выплаты за счет средств пенсионных накоплений, социальные пенсии, пособия по временной нетрудоспособности, пособия для семей с детьми, обеспечение в связи с несчастными случаями на производстве и профессиональным заболеванием, пособие на погребение.

РИА Новости. Все Новости

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

09.11.2018

За несвоевременную выплату пособия по беременности Роструд оштрафовал псковское ООО «Конкорд-АС»

Государственная инспекция труда в Псковской области привлекла к административной ответственности ООО «Конкорд-АС», сообщили Псковскому агентству информации в пресс-службе инспекции.

В ходе внеплановой проверки соблюдения трудового законодательства было установлено, что работодатель несвоевременно выплатил пособия по беременности и родам. Выявленные нарушения стали основания для наложения штрафа.

<https://informpskov.ru/news/285721.html>

09.11.2018

В Чебоксарах из-за падения бетонной перегородки погиб рабочий (Расследование ГИТ)

Суть дела: в чебоксарской гостинице во время ремонтных работ придавило одного из рабочих обрушившейся массивной бетонной перегородкой. До приезда скорой помощи, не приходя в сознание, рабочий скончался.

Виновным признан бригадир строительной бригады, которому инкриминируется нарушение техники безопасности при организации ремонтно-строительных работ.

Госинспекция труда в лице своих экспертов подтвердила вину бригадира подрядной организации, который получил полтора года условного срока.

<https://sm-news.ru/v-bolnicy-voronezha-uchitelyu-i-uzniku-konlagerya-amputirovali-ne-tu-nogu/>

08.11.2018

В Ноябрьске СК «Ямал-Альянс» в первую очередь рассчитается с вахтовиками (Проверка ГИТ)

Параллельно в администрации города решается вопрос о дальнейшем трудоустройстве сотрудников предприятия



В Ноябрьске СК "Ямал-Альянс" в первую очередь рассчитается с вахтовиками. Параллельно в администрации города решается вопрос о дальнейшем трудоустройстве сотрудников предприятия. Местные власти в очередной раз собрались по этому поводу на заседание антикризисного штаба.

В Ноябрьске ИСК Ямал Альянс закрывает **долги по зарплате**

В совещании принял участие заместитель руководителя **Государственной инспекции труда** в ЯНАО Александр Попов. Главный вопрос - оплата труда работникам СК "Ямал Альянс". По словам руководителя службы судебных приставов Игоря Треккова, на депозите есть средства в размере 26 миллионов рублей. Специалисты стараются оперативно отрабатывать поступившие из прокуратуры приказы и направлять средства на счета работников.

По словам экс-руководителя СК "Ямал-Альянс" Александра Руденко в штате компании 402 сотрудника, из них 281 жителей Ноябрьска, 121- вахтовики. Им задолженность закрывают в первую очередь.

Заместитель главы администрации Ноябрьска Сергей Горбачев отметил, что с сотрудниками организации продолжают работать также по линии центра занятости и по линии инспекции по труду.

"Мы отслеживаем и защищаем их права, и дальнейшую судьбу трудоустройства", - подчеркнул он.

Также сегодня, 8 ноября, состоялась встреча представителей коллектива СК "Ямал Альянс" и руководителем Центра занятости населения Ноябрьска Ольги Рябушевой, Александром Поповым, и сотрудниками администрации. Людям подробно рассказали о возможностях дальнейшего трудоустройства.

Еще один вопрос повестки дня в Ноябрьске - долги компании "ТрестСтройЭнерго". На текущий момент выплачено порядка 50-60% от общей **задолженности по заработной плате**. Полностью рассчитаться предприятие планирует на следующей неделе, сообщает администрация города.

http://www.yamal.aif.ru/society/details/v_noyabrske_sk_yamal-alyans_v_pervyyu_ochered_rasschitaetsya_s_vahtovikami

08.11.2018

В Йошкар-Оле рабочего придавило бревнами (Расследование ГИТ)

На территории одной из организаций Йошкар-Олы, занимающихся заготовкой дров, упавшими бревнами придавило рабочего. Мужчина остался жив, но получил переломы ноги. Следователи СКР выясняют подробности ЧП.

Сотрудники йошкар-олинского следственного отдела СУ СК РФ по Марий Эл возбудили уголовное дело за нарушение требований охраны труда, из-за которого 11 июля был нанесен тяжкий вред здоровью человека. Основанием для начала разбирательства стали материалы, поступившие из Гострудинспекции, сообщает пресс-служба ведомства.

Сейчас следователи устанавливают все обстоятельства совершенного преступления. Идет расследование.

<https://www.marpravda.ru/news/assosiations/v-yoshkar-ole-rabochego-pridavilo-brevnami/>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

09.11.2018

Все 53 уволенных работника с ГОКа на Камчатке отправлены домой за счет компании

Все 53 уволенных с горно-обогатительного комбината "Аметистовое" работника в Камчатском крае отправлены домой за счет владельца ГОК "Золото Камчатки", сообщили ТАСС в пятницу в компании.



"Все 53 уволенных сотрудника ГОК "Аметистовое" на Камчатке, не принявших условий компании, отправлены домой за ее счет", - сказал собеседник агентства.

Ранее сообщалось, что с 29 октября на работу не вышло около ста работников предприятия, на котором ведется производство золота. Основное требование, выдвинутое работниками - повышение уровня оплаты труда с 85 тысяч до 160 тысяч рублей в месяц. Причиной недовольства отказавшихся выходить на работу сотрудников ГОК "Аметистовое", явилось и то, что в связи с невыполнением оперативного производственного плана по руде и металлу за сентябрь-октябрь сотрудники предприятия не получили права на выплату премиальных 20%. Для урегулирования ситуации на ГОК прибыло руководство компании, представители **трудовой инспекции**, прокуратуры и МВД региона, профсоюза промышленников Камчатки.

С 3 ноября горно-обогатительный комбинат "Аметистовое" возобновил работу в штатном режиме. 46 работников, отказавшихся приступить к выполнению должностных обязанностей из-за несогласия с условиями трудовых контрактов, уже вышли на работу, остальные 53 уволены. Действия работников квалифицируются компанией как невыполнение трудовых обязанностей, требования к порядку оформления **забастовки работниками** не выполнены, основания для проведения ее отсутствуют. По итогам переговоров между работниками и руководством предприятия большая часть разногласий (7 из 9 пунктов претензий) урегулирована.

Региональное управление Следственного комитета и прокуратура начали проверку по факту коллективного обращения работников золотодобывающего предприятия. Поручил провести комплексную проверку ситуации и глава Камчатского края Владимир Илюхин. В свою очередь, представители Роструда проверят, было ли легитимно расторжение трудовых договоров с сотрудниками ГОКа и были ли соблюдены права людей при увольнении. Компания подаст иск о признании этой акции незаконной.

О месторождении и предприятии

Золотосеребряное месторождение "Аметистовое" является крупнейшим изученным на Камчатке - его запасы составляют 52 тонны золота и 163 тонны серебра. Оно расположено на территории Пенжинского района в 1,1 тыс. километров к северу от Петропавловска-Камчатского.

Как сообщается на сайте компании, "Золото Камчатки" - одна из крупнейших золотодобывающих компаний России, входит в Группу "Ренова". "Золото Камчатки" владеет девятью лицензиями на разработку месторождений с общей ресурсной базой свыше 12 млн тройских унций (более 375 тонн) золота. В настоящий момент производство драгоценного металла ведется на двух горно-обогатительных комбинатах - "Агинский" и "Аметистовое". За год компания добывает более 5 тонн золота.

ТАСС - Российские новости

09.11.2018

Три четверти россиян не берут больничный из-за угрозы потери денег и работы

Более 75% россиян не оформляют официальный больничный лист. Люди боятся потерять работу и остаться без средств на жизнь и на уплату кредитов. Вместо этого они берут **отпуск за свой счет** или ходят на работу больными.

Доля сотрудников компаний, которые предпочитают «официально» заболеть и не выходить на работу не достигает даже 10%.

«Только 8% россиян всегда болеют дома. 77% не берут "больничные" и ходят больными на работу», - говорится в исследовании сервиса по поиску работы и сотрудников Rabota.ru, которое имеется в распоряжении «Газеты.Ru». Данные Фонда социального страхования говорят о том, что с каждым годом россияне все меньше берут больничные.



Так, если в 2016 году речь шла о почти 40,5 млн больничных листов, то в 2017 году было выдано уже около 40 млн листов нетрудоспособности, оформленных в бумажном и электронном виде.

Как рассказали "Газете.Ru" в ФСС, за 9 месяцев 2018 года было выдано в общей сложности всего 30,3 млн больничных.

По состоянию на 8 ноября на территории РФ сформировано менее 3,7 млн листов нетрудоспособности в электронном виде.

«Каждый год все меньше и меньше граждан обращаются за получением больничных. Анализируя отчеты Фонда социального страхования, мы отмечаем, что тенденция ежегодно прогрессирует. Почему так происходит? Потому, что болеть сегодня дорого»,

- констатировал председатель Комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов Госдумы Ярослав Нилов.

Первые три дня временной нетрудоспособности работника, например, в случае травмы, оплачиваются за счет средств работодателя, остальные за счет ФСС. Страхователь назначает пособие по временной нетрудоспособности в течение 10 календарных дней со дня обращения за его получением.

«Естественно ФСС выплачивает средства не в полном объеме, в котором человек их зарабатывает», - добавил Нилов.

Согласно **законодательству**, пособие по временной нетрудоспособности исчисляется исходя из среднего заработка, рассчитанного за два календарных года, которые предшествовали году, когда сотрудник взял больничный. В случаях, когда у человека отсутствует заработка за это время или он был ниже минимального размера оплаты труда, за средний заработок принимается размер «минималки» по России, установленный на тот период, когда был взят больничный.

Минимальный размер оплаты труда в России в этом году менялся дважды. С 1 января 2018 года он был повышен до 9,4 тысячи рублей, а с 1 мая - до 11,1 тысячи рублей. Если в первом случае средний дневной заработок из МРОТ по страховым случаям составлял 311,97 рублей, то с мая вырос до 367 рублей, говорится в материалах на сайте Фонда социального страхования ФСС.

К тому же выплаты облагаются подоходным налогом в размере 13%.

В ходе опроса Rabota.ru выяснилось, что из шести тысяч участников по всей стране, только 7% похвалились возможностью договориться с начальством, чтобы работать из дома.

«В 8% случаев наши соотечественники говорят о том, что не болеют, занимаются спортом, пьют витамины, отпускаются на 1-2 дня за счет отпуска или меняются сменами с напарниками», - добавляется в исследовании.

Среди наиболее часто встречающихся причин, почему россияне не берут больничные, называют страх потерять работу.

«Прошлую неделю отболела, сегодня уволили»,

- цитирует Rabota.ru одного из респондентов.

В исследовании также приводятся другие дословные цитаты опрошенных.

«Если больничный оплачивается по окладу, а не согласно **законодательству**, то больничный беру, чтобы не заражать никого. Если больничный оплачивается в рамках **законодательства**, то хожу больной или беру минимум дней в счет отпуска», - сказал один из респондентов.



Также среди ответов были названы кредиты, как причина невозможности оформить больничный. Некоторые сетовали на начальство, комментируя, что «нам никто не даст больничный», другие отвечали, что могут взять, но предпочитают попросить **отпуск за свой счет**, так как это намного выгоднее листа нетрудоспособности.

Сегодня часть работающих россиян открыто говорят о том, что гораздо выгоднее по деньгам взять **отпуск за свой счет**, чем оформить больничный лист. Среди причин называют низкую оплату таких «выходных» по болезни, отсутствием замены, а также самое важное - большую потерю в зарплате.

Если такая тенденция будет устойчивой, то вместо повышения продолжительности жизни людей, можно получить обратное - более раннюю смерть, если человек не будет лечиться, чтобы восстановить здоровье, предупреждает председатель Федерации независимых профсоюзов России Михаил Шмаков.

Напомним, что ранее **президент России** Владимир Путин поставил задачу до 2024 года обеспечить увеличение ожидаемой продолжительности жизни до 78 лет, а к 2030 году - до 80 лет.

С 1 января 2019 года граждане России получили дополнительный выходной на прохождение диспансеризации. Осенью были одобрены изменения, что работники могут взять один выходной день в три года на прохождение обследования с сохранением работы и заработка. Для прохождения диспансеризации необходимо будет подать заявление и согласовать день с работодателем. Людям предпенсионного возраста и работающим пенсионерам каждый год будут выделять два рабочих дня на прохождение диспансеризации.

<https://www.gazeta.ru/business/2018/11/08/12051397.shtml>

08.11.2018

Регионы РФ в 2018 г получат еще 197 млрд руб на балансировку бюджетов и оплату труда

Регионы РФ в 2018 году получат дополнительно 197 миллиардов рублей на балансировку своих бюджетов, оплату труда, сообщил журналистам первый вице-спикер **Госдумы** Александр Жуков после заседания трехсторонней комиссии по вопросам межбюджетных отношений.

На заседании комиссии были распределены межбюджетные трансферты регионам на 2018 год, субсидии и иные межбюджетные трансферты на 2019 год, сказал он. Соответствующие **поправки**, касающиеся 2019 года, по словам депутата, будут внесены в проект федерального бюджета на 2019-2021 годов ко второму чтению.

"Что касается 2018 года, здесь бы я выделил вопрос распределения дополнительных дотаций в размере 97 миллиардов рублей на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов регионов России в связи с выпадающими доходами бюджетов субъектов в связи с исключением движимого имущества из объектов налогообложения налогом на имущество организаций", - продолжил депутат.

"Важнейший для регионов вопрос, который мы сегодня рассмотрели и одобрили, это распределение 100 миллиардов рублей дотаций на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы и иные цели на 2019 год", - отметил также Жуков. Эти средства, по его словам, необходимы регионам для помощи в выполнении поручений предусмотренных указом **президента РФ** от 2012 года.

Кроме того, трехсторонняя комиссия согласилась с представленными изменениями в правила формирования, предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам регионов. Одобрен и предельный уровень софинансирования расходного обязательства субъекта РФ из федерального бюджета для субсидий, предоставляемых в целях софинансирования расходных обязательств регионов, возникших при реализации национальных проектов, отметил первый зампред **Госдумы**.

РИА Новости. Все Новости



08.11.2018

Реальные доходы россиян в 2018 г не вырастут из-за инфляции и кредитной нагрузки - эксперт

Рост реальных доходов россиян по итогам 2018 года будет нулевым из-за инфляции и роста кредитной нагрузки, а в следующем году показатель вообще может уйти в минус, заявил РИА Новости директор аналитического департамента компании "Локо-инвест" Кирилл Тремасов.

Глава Счетной палаты РФ Алексей Кудрин заявил в четверг, что видит риск нулевой или отрицательной динамики этого показателя в текущем году. Показатель, согласно данным Росстата, в январе-сентябре 2018 года вырос на 1,7%. Однако в сентябре было отмечено усиленное снижение до 1,5% в годовом выражении после августовского сокращения на 0,9%.

"В последние месяцы фактора ускорения доходов нет, напротив, есть факторы того, что минус может углубиться, потому что инфляция растет. Поэтому я думаю, что в последние месяцы года может оказаться минусовая динамика и это утянет годовой показатель в ноль. Не думаю, что по году будет минус, но в ноль утянет легко", - сказал Тремасов.

По его словам факторами влияния будет не только инфляция. "На самом деле реальные располагаемые доходы - это денежные доходы, но они корректируются еще на обязательные платежи. Обязательные платежи в том числе включают в себя платежи по кредитам. Кредитная нагрузка продолжает расти сумасшедшими темпами, сейчас еще добавился рост процентных ставок, поэтому население платит по кредитам все больше и больше. Понятно, что реальных располагаемых доходов на руках остается все меньше и меньше", - добавил аналитик.

"В следующем году картина будет еще хуже. Я думаю, с высокой вероятностью, уйдем в минус", - продолжил Тремасов.

Реальные располагаемые денежные доходы населения РФ (доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на инфляцию), согласно данным Росстата, по итогам 2017 года упали на 1,7%, в 2016 году - на 5,8%, по итогам 2015 года - на 3,2%, в 2014 году - на 0,7%. Последний раз рост был зафиксирован в 2013 году, когда он составил 4%. Минэкономразвития ожидает увеличения реальных доходов населения по итогам 2018 года на 3,4%.

РИА Новости. Все Новости

08.11.2018

Законопроект об охране школ Росгвардией нереализуем на практике - Хинштейн

Законопроект об охране всех российских школ сотрудниками Росгвардии нереализуем на практике и неэффективен, заявил РИА Новости заместитель председателя комитета по безопасности и противодействию коррупции **Госдумы** Александр Хинштейн, в прошлом советник директора Росгвардии.

Ранее член комитета **Госдумы** по труду, социальной политике и делам ветеранов Сергей Вострецов рассказал РИА Новости, что он подготовил **законопроект**, в котором предлагает передать полномочия по охране школ и вузов исключительно Росгвардии. Представитель Росгвардии Валерий Грибакин заявил РИА Новости, что ведомство не получало **предложения** по участию в разработке **законопроекта**, но готово обсуждать этот вопрос в любом формате.

"Оцениваю шансы этого **законопроекта** близкими к нулю. И дело даже не в том, что в задачи Росгвардии не входит охрана каждого объекта повышенной опасности, иначе тогда встает вопрос - почему только школы, почему без институтов, детских садов? Чтобы даже технически реализовать эту инициативу необходимо дополнительно еще 150 тысяч единиц личного состава. Я думаю, это нереализуемо и невозможно", - заявил РИА Новости Хинштейн.

По его словам, "популистскими лозунгами решить проблему охраны школ невозможно".



"Это простая арифметика: общее число школ и средних образовательных учреждений в стране не менее 50 тысяч. Следуя логике **законопроекта**, охранять их могут только полицейские подразделения - это вневедомственная охрана. Таких сотрудников у Росгвардии также около 50 тысяч", - рассказал депутат.

Таким образом, каждая школа потребует даже не одного, а трех сотрудников вневедомственной охраны, поскольку они должны трудиться посменно.

По мнению парламентария, решение проблемы обеспечения безопасности школ не в том, "чтобы поставить к каждому автоматачика, а в том, чтобы обеспечить эффективность работы негосударственной системы безопасности", а именно установить дополнительные требования к частным охранным организациям и ужесточить контроль за их деятельностью.

По словам Хинштейна, такие **предложения** вносились Росгвардией еще в 2017 году. Тогда правительству предлагалось изменить существующие распоряжения, которыми определяется порядок заключения госконтрактов на охрану образовательных учреждений.

"К сожалению, эта инициатива до настоящего времени поддержки не нашла", - заключил собеседник агентства.

С начала года произошло три резонансных ЧП в российских школах - драка с поножовщиной в Перми (пострадали 15 человек), нападение ученика девятого класса в Улан-Удэ (пострадали семь человек), а также нападение школьника на своего одноклассника с кухонным ножом в Калужской области. В середине октября в Керчи студент четвертого курса Владислав Росляков устроил стрельбу и взорвал бомбу в политехническом колледже. Погиб 21 человек, пострадали более 50, Росляков покончил с собой в библиотеке колледжа.

Ранее министр образования, науки и молодежи республики Наталья Гончарова заявила, что письмо за подписью главы Крыма Сергея Аксенова с **предложением** передать Росгвардии полномочия по охране образовательных учреждений Крыма будет направлено **президенту РФ Владимиру Путину**.

РИА Новости. Все Новости